

# EL NOTICIERO CADIZANO

FRANQUEO CONCERTADO

ANO XIV

Dirección telegráfica: NOTICIERO  
Teléfono automático, 15-24

Director: Ignacio Chilía Giráldez

Sábado 2 de Julio de 1932

Redacción y Administración:  
MORENO DE MORA, número 4

Núm. 5.064

## De la depresión económica mundial

### BAJA DE LA INDUSTRIA DEL PAPEL DE LOS ESTADOS UNIDOS

Leemos en el "Times" de hace unos días que lo mismo que ha ocurrido en muchas industrias norteamericanas, la memoria anual de la "International Paper and Power Company" correspondiente a 1931, indica importante baja en las ganancias. Hay que advertir que esta Compañía está asociada a otras tres grandes empresas subsidiarias y filiales suyas. Pues bien, sus ganancias antes de llegar a la depreciación de 1.014.326 dólares.

En su memoria los directores hacen constar que el empeoramiento gradual de las condiciones comerciales durante 1931 se refleja substancialmente en la baja representativa una reducción de nueve millones de dólares, que hay que agregar, en las utilidades de la empresa.

### DIMINUCIÓN DE LAS EXISTENCIAS EN ALEMANIA

Según valoraciones oficiales las existencias han disminuido en Alemania desde 1929 hasta fines de 1931 de cinco a seis millones de millones de marcos. En el presente año la reducción aumenta en proporciones alarmantes.

Las industrias de primeras materias están considerablemente afectadas por esta disminución. Como ejemplos citamos la producción de lignito cuyas existencias se reducen al 20 por 100 en un sólo año y la industria del papel con una disminución de existencias de un 40 por 100.

El Instituto de Coyunturas estima que las existencias alemanas no se hallan muy distantes del mínimo necesario para evitar un conflicto en el comercio de mercancías elaboradas.

### EL PESIMISMO DE LA SOCIEDAD DE LAS NACIONES

El Comité Económico Internacional de la Sociedad de las Naciones, ha relatado un resumen de sus deliberaciones que se está siendo comentadísimo por la prensa de todos los países.

En este informe figuran los párrafos siguientes:

"El volumen del valor del comercio internacional asciende hoy solo a la mitad o quizás aún menos de lo que sumaban en 1929 y el número de parados se ha duplicado con exceso. Veinte y veinticinco millones de hombres se encuentran sin trabajo según las estadísticas de la Oficina Interanacional. La situación empeora de día en día y la parte sensata del mundo se pregunta con horror en qué parará esto el día de mañana."

### ACENTUADO DESCENSO DE LOS PRECIOS DEL ALGODÓN EN LIVERPOOL

Al retroceso de los precios de algodón después de las quebradas ocurridas en Liverpool en la anterior semana, ha seguido un continuo descenso, en cuyo transcurso las noticias de Zolsa registran 32 puntos en cinco días. El precio del algodón en hora inferior al nivel más bajo que se conoce desde el abandono por Inglaterra del patrón oro a principios de Octubre de 1931.

El mercado de hilos y tejidos de algodón está igualmente lejos de ser satisfactorio y aunque los negocios se han repuesto levemente, no han podido ni siquiera adquirir las modestas proporciones que tuvieron antes de mayo. De la estadística de importación India del primer trimestre del año corriente resulta que la importación de géneros de algodón de Inglaterra, sobre todo al retroceso de la importación del Japón, ha hecho algún progreso, mayor de lo que era de esperar, dadas las impresiones del mercado.

### EL FRACASO DE LOS TRUST

El Trust Europeo del Linóleum, que, con objeto de cerrar herméticamente las barreras de su monopolio continental, invirtió enormes sumas en Francia y Holanda atrayendo por un momento difícil.

En 1930 obtuvo una ganancia de tres millones de reichmarks y repartió un dividendo de un 15 por 100 que se considera muy reducido. Actualmente se calcula que en el presente año el Trust Europeo del Linóleum perderá cerca de diecisiete millones de reichmarks, o sea unos cincuenta millones de pesetas.

### INFORMACIONES DE ESPAÑA LA BOLSA Y LA POLÍTICA

Se ha apuntado por algunos comentaristas la paródica actuación de las Bolsas nacionales, que no responde por el momento a la consolidación económica y financiera que van acusando paulatinamente los valores. Parece existir un sensible divorcio entre las circunstancias públicas y el modo como son apre-

## Agibílibus

Ciadas aquéllas en los mercados bursáticos. La sensibilidad del dinero, se dice, está hiperestesiada por factores políticos. Este error, en el que se persiste desde hace un año está ocasionando graves perjuicios a la economía particular y puede causarlos todavía más graves a las finanzas en general.

En Bolsa se cotizan en alta los rumores de crisis y en baja el anhelo de la situación. Esto ha hecho escribir a uno de los escritores financieros de mayor competencia: "Yo que no me recato de venir rindiendo homenajes incansablemente al sentido de perspicacia que suele ofrecer el dinero que se cruza en las transacciones bursátiles, me siento profundamente desorientado ante esta actitud que no es nada financiera—de "de

sear que se vaya esto y ya veremos luego". Con el máximo respeto a los sesudos varones del capital dinámico, yo estimo tal posición como del más extremista revolucionario, pues esa es precisamente la cualidad, a poco van "a por pelos" y salen "agujereados".

Aprovechamos este suceso, que no ha sido suceso mas que en su iniciación, para destacar en estas columnas que habilidad (agibílibus, ya soltamos la frase), tacto comercial, vista, deseos de servir al público, haciéndoles economizar unas pescetas, sólo son condiciones de la gerencia de los almacenes dominguez.

Aunque resulte ya un tópico, a fuerza de repeticiones, ¿no se hace cargo el dinero de la serie de dificultades que sobrevenían, en el acto, con carácter incluso apremiante, si en las circunstancias actuales se tradujero en hechos su anhelo político-social? Recapacitemos todos, reflexionemos serenamente y refugiémonos en un nivel de ponderación que contribuya a tranquilizar los espíritus, en vez de alarmarlos en tono creciente a cada nuevo torneo parlamentario o a cada nuevo desafío de los incapaces perturbadores callejeros.

Y, ¿quién sabe? Quizá se lleven algo más. Pues es tan bueno cuando venden.

### ACTUALIDADES ARTÍSTICAS MADRILEÑAS

#### LAS RENTAS DE CAPITAL Y DE TRABAJO

Se quiere hacer creer que en el estado actual de la economía esfuma la influye el supuesto trato desigual que se da al capital y al trabajo. El ejemplo de Bélgica, donde se reducen por igual dividendos y salarios, ha sido traido a colación como si los casos de Bélgica y España fueran semejantes. El asalariado español está dispuesto a la misma reducción de sus jornales que experimentan los trabajadores belgas, cuando el nivel decorso de vida y la calida vertical de los precios sufrida en Bélgica, país de moneda alta, permite el sustento normal de los obreros y de sus familias. Por desgracia esto no ocurre todavía en España, donde el capital ha gozado de prerrogativas abusivas y no ha sabido fecundizar el desarrollo industrial de la nación.

La tendencia al alza de los jornales es legítima y sólo queda hacerla compatible con las necesidades de la economía nacional, contenéndola en justos y prudentes límites. Pero en la crisis general que sufre el mundo, por errores que no son debidos al elemento trabajador, que éste coadyuve a restringirlo en aquellos países donde consiguió una existencia fácil de tipo medio, no es lo mismo que exigir privaciones a otros obreros que carecieron hasta ahora de lo más elemental y, sobre todo, aquí en España afectada ya por la subida de precios inherente a la balanza cotización de la peseta.

Hay mejores perspectivas para el comercio y para la industria, y en general, para toda la producción. Interesar al salario en una campaña de resurgimiento y hacerle consumidor aumentando la capacidad de los mercados, sería una orientación oportuna y conveniente. Insistir en los mismos errores de antaño fuera peligroso para los propios intereses que se quieren defender mediante tácticas inadmisibles.

En 1930 obtuvo una ganancia de tres millones de reichmarks y repartió un dividendo de un 15 por 100 que se considera muy reducido. Actualmente se calcula que en el presente año el Trust Europeo del Linóleum perderá cerca de diecisiete millones de reichmarks, o sea unos cincuenta millones de pesetas.

Se ha apuntado por algunos comentaristas la paródica actuación de las Bolsas nacionales, que no responde por el momento a la consolidación económica y financiera que van acusando paulatinamente los valores. Parece existir un sensible divorcio entre las circunstancias públicas y el modo como son apre-

modos más absurdos, mucho más a como era esperado.

Es la obra perfecta, pero no es la obra de estos tiempos. Con razón decían algunos, que era obra algo vieja.

No obstante, nosotros que hemos pasado muchas horas en el palacio de la Exposición, y que hemos escuchado a muchos visitantes, insistimos en considerar un triunfo el conseguido por el señor Salaverría.

La votación fue "movidita", dando un resultado bastante inesperado para algunos.

Los votantes fueron 176, resultando 71 para Espina y Capo; 32 para Gutiérrez Solana; 31 para Soria Aedo; 21 para Eugenio Hermoso; 1 para Aperley; 1 para "La Encina" (?) y 9 en blanco.

No conseguida la unanimidad debida, bien están estos resultados, en los que hay merecidas simpatías y admiraciones para los artistas votados, empezando por el veterano Espina, todos ellos autores de obras muy acertadas, cada uno en su modalidad, y de positivos valores.

En concreto, no siendo la medida la para el que la merecía, bien están, admirablemente bien, estas aproximaciones; repetimos, que queremos recordar, a precios irrisorios cuantos se den una vueltecita por almácenes dominguez, calle Mendizábal.

Y, ¿quién sabe? Quizá se lleven algo más. Pues es tan bueno cuando venden.

En un verdadero escándalo lo que vienen haciendo en estos días: bañadores, albornoces bonitos, elegantes, fuertes, de colores tan duraderos y "inalterables" que no precisan por mucho que se mojen los auxilios de la ropa, los encontrarán, a precios irrisorios cuantos se den una vueltecita por almácenes dominguez, calle Mendizábal.

Y, ¿quién sabe? Quizá se lleven algo más. Pues es tan bueno cuando venden.

### NOTAS DE ALCALDIA

El próximo día 4 a las trece horas se reunirá nuevamente el Tribunal para el concurso de adquisición de un tanque para riego al objeto de hacer la adjudicación provisional a cuyo acto pueden concurrir los licitadores.

### MATADERO

Relación de las reses sacrificadas en el día de la fecha.

Dos terneros de 366 kilos y 400 gramos.

Siete cerdos de 100 kilos y 500 gramos.

Seis animales de 753 kilos y 200 gramos.

Dos terneras de 181 kilos y 500 gramos.

Dos cerdos de 119 kilos y 500 gramos.

Un lanar de 19 kilos.

Un cabrío de 5 kilos y 500 gramos.

Cádiz 1 de Julio de 1932.

### FARMACIAS DE GUARDIA

Relación de las farmacias iluminadas que prestan servicio nocturno y dominical durante la semana próxima.

Don Antonio Gavale, Montañez, 9 y 11.

Don Víctor Cano Rubio, Ramón Vinent, 36.

Don José Fernández Polo, Plaza de Mina, Cádiz 1 de Julio de 1932.

### Nuevo Ley del Timbre

2,50 ejemplar

### ESTABLECIMIENTOS CERON

Columela, 23, y Moreno de Mora, 4 CADIZ

## De nuestro amigo el mar

### PESCA

#### BUQUES QUE TRAFICAN ACTUALMENTE EN ESTE PUERTO

De don José Monís García: "Dolores", "Manolo", "Emilia", "Delia Monís", "Manuel Monís" y "Pepe Monís". De don Gaspar Lloret Zaragoza: "Los Corazones", "El Sagrado Corazón", "Sagrado Corazón num. 1" y "Sagrado Corazón num. 2". De don Ignacio Senabre Verdú: "Ignacia", "Samil", "Massó num. 6" y "José Senabre". De don José León de Carranza: "Santa Urbana" y "Maimena". De don José Silván Pantoja: "Emilio" y "Teodoro Silván". De don Esmelio Domínguez Macaya: "Fantástico", "Fernandito Domínguez", "Finita", "Gloria", "Elvira", "Raimundo", "Domínguez Macaya" y "Domínguez Leal". Pesquerías Cantábricas S. A.: "Cantábricas num. 1", "Cantábricas num. 2", "Cantábricas num. 3". De la señora Viuda de Cañas Cierzo: "Canosa" y "Cielo". De don Antonio Aguirregomezcorta: "Tritonía" y "Cho-Ko". De la Pesquera Vasco-Gallega S. L.: "Toralla", "Arno" y "Aralar". De Pesquería Pasaiarra: S. L.: "María Teresa" y "María Luisa". De don Manuel Silbón Perín: "Santa María de P.". De don Manuel Fernández Colomer: "Josefa", "Joaquina", "Pepita" y "Encarnación". De don Antonio Lustres Vale: "Atlántico num. 1". De don Saturnino Veiga Barreiro: "Iberia", "Tigre", "Vibora". De don Francisco Riego: "Nuestra Señora del Carmen". Industrias Ibéricas del Bacalao Sociedad Anónima: "Tolosa" y "Debutarrá". De don Manuel Díaz Pérez: "Conchita", "Gutierrez num. 1", "Virgen de los Dolores" y "Virgen de los Desamparados". De don Hipólito Rodal: "Lagomar", "As", "Rodal" y "Barreiro". De don Narciso Ibáñez: "San José". De don Casiano Veiga Gandara: "Casiano" y "Baltasar". De don Pedro Vicente Ezquierdo: "María Luisa".

#### PESCA DESEMBARCADA DE AYER A HOY

"Santa María", 87 cajas de pescados de 30 kilos, peso medio, entre merluzas, pescadillas gordas, pescadillas terciadas, pescadillas chicas, pescadillas negras, cigalas, rapes, besugos, calamares y cangrejos.

El mismo barco: 141 cajas de pescados de 60 kilos, de iguales clases que las anteriores.

"María Luisa", 35 cajas de 30 kilos y 52 de 60, de iguales clases que las anteriores.

"Tiburón", 160 cajas de pescados de 60 kilos, de iguales clases que las anteriores.

Los discursos se pronuncian después de los banquetes, como si el pensamiento fuera una consecuencia de la digestión.

La lengua está en la boca, para que no pueda decir más que lo que le permite el estómago.

Yo no sé que es lo que más sujetá la lengua, si una mordaza de hierro o un pedazo de pan a tiempo.

Ayer me decía un amigo:

"Hay un nuevo tipo de contrarrevolucionario: El anarco-carranista".

Yo reía y me acariciaba la parte de mi cuerpo que cubre el estómago.

El barro de la Revolución no ha podido pasar todavía de ese atolladero.

Parece mentira porque los carteles de todas las revoluciones van siempre cuesta abajo!

Por eso, descendiendo de la cabeza y del corazón, han venido a caer en el inmenso bache del estómago.

Hemos hablado de danzarinas y cancionistas porque no queremos ponernos serios y tristes.

Las noticias que van llegando de Lausana y de Ginebra no son, precisamente, para animar ni provocar optimismos.

Francia va a tener que renunciar a un ingreso de más de dos mil y medio millones de francos, porque Alemania está decidida a no seguir pagando las deudas de guerra que fijó el Plan Young. Y de esto se derivaría inmediatamente una agravación tal en la crisis que está sufriendo, que vemos muy oscuro el porvenir próximo de Francia.

Además, tal vez cuando esta carta se publique ya Alemania habrá acordado declarar la ilegalidad del partido comunista. Y ello entrañaría una nueva plaga de agentes soviéticos avencindados en Francia, cosa que ya viene sucediendo alarmantemente desde que obtuvo el poder von Papen.

En resumen: fracaso, para Francia, de la Conferencia de Lausana, y fracaso, para el pacifismo mundial, de la de Ginebra. Y ni Francia ni Bélgica pueden seguir gravando al contribuyente. Un inmediato porvenir de miseria se avecina si los grandes países centro-europeos y norteamericanos no encuentran a los hombres de hierro que necesitan para que los gobiernos de cara a la realidad y borren las utopías socializantes que vienen desquiciando al mundo.

No entran todos los que son; ni todos los que entran son.

BEL AMI

En una discusión oí:

"Si tienen".

"No tienen".

</

En la JOYE-  
RIA "MEXIA"  
que pagaran  
su ORO por todo su  
valor.—Colu-  
mela y Rosa-  
rio

## Crónica taurina

La novillada de  
mañana

Nunca, como en esta ocasión, justificado el adjetivo de magnífica y de extraordinarios atractivos, al hablar de la magnífica novillada que se celebraría mañana en nuestro tauródromo.

Tonan tres valientes, tres diestros paisanos y aparte lo que de ellos justificadamente espera la afición, que es mucho y bueno todos han de imponer igual empeño en superarse ya que el mejor actuación alianza será galardonando con una oreja de plata, lo que, aparte el valor intrínseco de premio, tiene otro mayor, que es el saberse elegido por la afición de la provincia como torero favorito.

Leopoldo Blanco, seguro es que terminará de alejar el descontento de sus admiradores, lo que ya casi logró en la última corrida que toreó. Rebujina valiente, bravo artista, demostrará a sus paisanos que es capaz de llegar y hacer lo donde el que más llega y como el que más haga, y, por último, Pepe Gallardo, revelación de la presente temporada, taurina plena para el de triunfo resonante, en las más destacadas plazas de España, hará por justificar cumplidamente que cierto es quanto la prensa de Barcelona y Madrid dice de su toro y de su inmejorable estilo de estoquedador.

Los novillos, que serán desenjonados, que lo habrán sido ya cuando este periódico se pregonó, nos dicen que son muy bonitos, gordos y bien presentados.

La concesión de la oreja de plata se hará por un competente jurado al que asesinará el que lo es del circo maestro sevillano Diego Roda (Morenito de Algeciras).

Con lo dicho, bastante es para presumir que el día de mañana se verá llena nuestra plaza de toros porque merece que así sea el carcel tan completo que la afición sirve la empresa taurina gaditana.

Notificando a la aceptación de una idea:

En estas columnas—como siempre hacemos con los escritos enviados que se nos envían—reconocemos idea sobre la concesión de la oreja de plata por jurado que designarían los diestros, en artículos firmados por don Luis García y don Antonio Rodríguez Martín (Grana y Oro), ambos estimados amigos nuestros.

Va que conocemos, no porque la Empresa nos lo haya notificado, sino porque lo leemos en un colega local que también la recogiera que la idea fue aceptada, cumplimos un deber haciéndolo saber a los exponentes y a nuestros lectores.

Las cosas, en su sitio!

VERDADES

## Sobre una cuestión de derechos y un atropello

Los potencios monárquicos de nuestra ciudad, acaban de realizar con su propio dinero (esto es casi nuevo en su historia) una obra de caridad, que sería por completo meritaria si hubieran sido otros los moviles de su acto. Sabido es que la Comisión Gestora se declara, por fin, a retirar de los Salesianos los niños del Hospicio, que le habían entregado como pretexto para contribuir al sostentimiento de dicha comunidad religiosa; un poco tarde por cierto, después de todo un año de regates en que acabó entregándose a las derechas monárquicas, pero decidiendo al fin a cumplir su deber. Pero es el caso, que los monárquicos deciden reemplazar a la Diputación en su función protectora de los Salesianos y han reunido dinero para que muchos de los niños puedan seguir en estos al parecer con la conformidad de sus padres.

Sea uno u otro el motivo de esta acción de caridad (en el caso presente no cabe duda de que el motivo es estrictamente político), lo cierto es, que todos debemos felicitarnos de que, por fin, ciertos católicos se hayan decidido a ganar el cielo con los sudores de su bolsillo propio, y que esto traiga ventajas para todos. Para la caridad

privada, porque aunque sea motivado por fines bien ajenos a la misma, es lo cierto que acaba de ser traída a esta ciudad donde apenas se la conoce. Para la beneficencia pública, porque ayuda a por el peso que le quita la actuación privada, tiene ahora ingresos y posibilidades que le permiten extender su radio de acción a nuevos elementos, más necesitados que los recomendados de gentes de posición que eran en su mayoría los que hoy quedaban en los Salesianos. Y para los mismos Salesianos porque parece que ahorró en negocio tan redondo para ellos la educación y sostentimiento de los niños con lo que salió ganando una orden por su sencilla caritativa y ya se lo tendrán en cuenta.

Este último necesita alguna aclaración. Según el llamado contrato que la Diputación de la Dictadura conviría con los Salesianos, la Diputación pagaba por cada niño ochenta y cinco pesetas, y había suyo el producto del trabajo de los niños. llevado a cabo en contravención con las leyes de trabajo protectores de los menores, con lo que, a costa de incumplir las leyes realizaba un píngüe negocio. Ahora se contenta con cuarenta pesetas por niño y se compromete a que el fondo importante conseguido a costa del trabajo realizado por los niños en zapatería, carpintería y otros oficios, pase como fondo para poder reducir en breve el donativo de los pudientes monárquicos. Los cuales, como se demuestran entender de números algo más que la Diputación.

De enhorabuena todos, por consiguiente, con el acuerdo de la Comisión Gestora. Pero queda una cuestión. Seguro nos informa persona conocedora de este asunto cuando la Comisión Gestora, en ejecución de su acuerdo de retirar los niños del Hospicio, se ha presentado en los Salesianos, se ha encontrado con que éstos habían entregado los niños a sus familias y a familias particulares para su custodia, mientras se completa la suscripción iniciada para costear a los niños en los Salesianos. Pero es el caso, que según los términos del contrato, los niños no pueden ser dados de baja en la Diputación ni de ellos pueden disponer los Salesianos sin el consentimiento expreso en las oficinas de la Diputación, por sus padres y representantes legales. Y que aún sin necesidad de expreso pacto estableciendo lo que precede, por prescripción legal, había que entregarlo así.

Ahora bien. Nos consta que este requisito está incumplido. Y como había de estarlo, si muchos de esos niños, expositos o huérfanos, no tienen más representante legal que la propia Diputación, que ha manifestado expresamente su voluntad de tener a los niños en el Hospicio. Y nos consta, como decimos, que los demás niños tampoco han sido entregados a personas para el caso extrañas a sus guardadores actuales, por voluntad de sus familiares expresada donde únicamente podía surtir efectos legales.

Con qué derecho se abandonan los niños y se desobedecen requerimientos de autoridad legítima?

Lo hecho tiene sus sanciones en el Código Penal, por ser claramente constitutivo de delito. Hay cuando menos el delito de desobediencia a autoridad legítima, el de usurpación de funciones públicas y el de abandono de menores. El artículo 502 del Código Penal define el delito de abandono de niños diciendo que lo comete "el que teniendo a su cargo la educación o crianza de un menor lo entregare a un establecimiento público o a otra persona, sin la anuencia de la que se lo hubiera confiado o de la autoridad en su defecto".

Esperamos que el atropello no quedará sin sanción. Bueno está y natural era, que la inmundicia más completa ampare algunos elementos en la monarquía. Con la República no puede quedar esto sin sanción y lo denunciamos a cuantas autoridades, teniendo competencia para intervenir en este hecho, no hayan intervenido ya.

CONSTANCIA.

Anúnciese en este periódico que se lo está haciendo a la prensa de Cádiz....?

Esto no lo preguntan más que los forasteros,

calle de Columela

y el nombre del sastre es

ENRIQUE VARELA

## De San Fernando

### DE TEATRO Y CINE

Con la comedia en tres actos de Muñoz Seca y Pérez Fernández, titulada "Anacleto se divierte", debutó hoy, día primero de julio, en el teatro de las Cortes, la compañía de comedias de Pepita Melia y Benito Cibrián, y en la que figura de actriz María Santocha, artista muy querida de este público.

E nel Cine Salón se anuncia para esta noche el estreno de la pelícua señora titulada "Rango", de aventuras.

NOVILLADAS EN ESTA

Ha quedado ultimado el cartel para una novillada económica que se celebrará el día 16 de julio, feria de la Virgen del Carmen, en esta plaza, organizada por los diestros Fernando Roldán (Roncero) y Antonio Caraballo, ob-

viendo su sorprendente resultado.

El día 10, domingo, habrá una novillada con caballos, para la que está contratado nuestro paisano Leopoldo Blanco, haciendo gestiones para que el otro puesto lo ocupe "Gitanillo de Cama".

De sobresaliente actuara el ga-  
diano Breita.

LA NOVILLADA DE LA OREJA

DE PLATA

Existe en San Fernando mucha animación para asistir el próximo domingo a la novillada concursada que tendrá lugar en la plaza de toros de Cádiz, y en la que los diez

diestros que han quedado en la plaza, actuarán en la lidia de cuatro novillos de Anastasio Mar-  
tínez, los diestros Fernando Roldán (Roncero) y Antonio Caraballo, ob-

viendo su sorprendente resultado.

No puedo aburrirme. Tengo constantemente demasiado trabajo para que me sobre tiempo que pido dedicar al aburrimiento de aburridos que nadie ha

penso es remedio suficiente contra el spleen?

—Estoy entusiasmada con la in-  
dole de mi labor. Conozco a los hom-  
bres más interesantes, con ser-  
tas pocos, y esto ya es algo extraordi-  
nario para satisfacernos.

Me colman, además, de aten-  
ciones que no pueden dejar de hal-  
gar. Todavía, incluso los hombres de

espíritu más abierto y por con-  
siguiente, de mentalidad más avan-  
zada y más comprensiva, ven siem-  
pre a la mujer en la mujer y, ob-  
viamente, fácilmente y en innumerables

casos, como la señora del Ejér-  
cito, que no soy una mu-  
chacha, sino el secretario del pri-  
mer ministro checoslovaco.

Actualmente, el tráfico es muy defectuoso a causa de las grandes distancias, pues las riberas del río no tienen red telegráfica.

La comunicación más rápida entre los barcos y las oficinas de telégra-  
fico es la radio, que es la única

que se resuelve de modo definitivo sobre la creación de los

distintos Institutos del Cuerpo de Suboficiales, los actuales suboficiales de los mismos, sean salvados por las clases de tropa y categorías inferiores del Ejército, orienta la op-  
ción a fortalecer completamente solo, sin corri-  
eza-pandela, y si únicamente con el tabal o tirante para el machete o sable, según se trate de fuerzas a pie o montadas.

SALUDOS. Se dispone que las clases individuales de tropas de los Institutos de la Guardia Civil y Catáboberos, tienen obligación de saludar a los suboficiales del Ejér-  
cito de todas las categorías, y que

hasta tanto se resuelva de modo definitivo sobre la creación de los

distintos Institutos del Cuerpo de Suboficiales, los actuales suboficiales de los mismos, sean salvados por las clases de tropa y categorías inferiores del Ejército, orienta la op-  
ción a fortalecer completamente solo, sin corri-  
eza-pandela, y si únicamente con el tabal o tirante para el machete o sable, según se trate de fuerzas a pie o montadas.

Y es que, acostumbrados a inter-  
pretar tragedias o comedias, drá-  
mas o vodeviles, estos cineastas

vanguis acaban por hacer de su vida misma una película un poco amoral y un mucho ornamental.

Pero vamos al grano. Entre estos lugares de ilustres pelícu-  
los de Hollywood, que se

casan hoy y se desean mañana con frecuencia, ibamos a decir in-  
decorosa pero lo dejaremos en mu-  
chos sitios normales casi burgues

los alegraban los chiquillos ne-  
gros. Pepita y Roberto, habitados

en el feliz matrimonio.

Pues bien, de pronto surge allí en aquél "vaso de agua" la trage-  
dia. Eso sí, una tragedia que no ha

tolerado ni menos buscado la in-  
terés de los periodistas ávidos de

novedades sensacionales.

Porque Keaton quiere ir a pasar unos días en México con sus chicos, Natalia, Talmadge, la más

de las famosas estrellas ci-  
nematográficas y Buster Keaton

el hombre que, por no reír nun-  
cas, nos hace reír a los demás.

Y para que nada faltase, a su hogar, sorteó normal casi burgues

los alegraban los chiquillos ne-  
gros. Pepita y Roberto, habitados

en el feliz matrimonio.

Pues bien, de pronto surge allí en aquél "vaso de agua" la trage-  
dia. Eso sí, una tragedia que no ha

tolerado ni menos buscado la in-  
terés de los periodistas ávidos de

novedades sensacionales.

Porque Keaton quiere ir a pasar unos días en México con sus chicos, Natalia, Talmadge, la más

de las famosas estrellas ci-  
nematográficas y Buster Keaton

el hombre que, por no reír nun-  
cas, nos hace reír a los demás.

Y esas palabras parecen presa-  
gría de una nueva ruptura.

A medida que estas deshuanadas cartas vayan llegando a España, se irán dando cuenta quienes las leyeron de que la vida, hemos que-  
dado en calificadas de incongruen-  
cia de Hollywood, por no ser no es  
ni divertida.

CHARLIE

tiba

Agencia oficial FORD

Próximamente llegarán los NUEVOS

MODELOS, OCHO H. P.

Duque de Tetuán, 9.

Garaje Matías, 4. Teléfono, 1603

ANUNCIANTES DE CADIZ

## EUREKA S.A.

Panificadora, Chocolates, Bombones y Caramelos.—Especialidad número 8

CADIZ

### Comandancia Militar de la Plaza

### Apuntes de sociedad

Servicio de la Plaza para el día 3 de Julio de 1932.

Jefe de la Comandancia de Infantería don Antonio Vega Montes de Oca.

Imaginaria: Comandante de Infantería don Tomás Sevillano Cou

Mendoza y del Castillo hija de

nuestros buenos amigos los señores

de Delgado de Mendoza (don Mi-

guel).

En el día de ayer y por el repu-  
tado doctor don Joaquín Portela,

fue practicada una intervención qui-

rúrgica en la nariz y garganta con

felizísimo éxito, a la monísima ni-

na María de los Santos Delgado de

Mendoza y del Castillo hija de

nuestros buenos amigos los señores

de Delgado de Mendoza (don Mi-

guel).

El estado de la paciente esta ma-

ñana era francamente satisfactorio

por lo que felicitamos a los padres

y al eminentíssimo Doctor Portela

Joaquín Fernández Muñoz.

Hospital y Provisions: Noveno

Capit



